DATI TECNICI - TECHNICAL DATA -
DONNEES TECHNIQUES- CO 400 METAL CO 500 METAL CO 600 METAL HARDCUT 80 HARDCUT 100
DATOS TECNICOS

Diametro volani / Diameter of saw
wheels / Diaméter des volants /
Rollendurchmesser / Diametro de los
volantes

mm 400 500 600 800 1000

Velocita lama/ Blade speed / Vitesse des ~ Mt/sec 18-60 18-50

lame / Blattzahl / (mt/min) (1080-3600) (1080-3000)
Velocidad de la hoja 1

Potenza motore / Motor power /
Puissance moteur / Motorstérke / kw - - - 1 22
Potencia motor

Coppia disponibile / Available torque/

Couple disponible / Motordrehmoment
verfiigbar / Par disponible

Regolazione elettrica guidalama

superiore/ Electric upper blade guide

adjustment/ Réglage électrique du

guide de lame supérieur/ Elektrische - - - OPT OPT
Einstellung der oberen Klingenfiihrung/

Ajuste eléctrico de la guia

de la hoja superior

Altezza max di taglio / Max cutting

height / Max hauteur de coupe / Max
Schnitthdhe / Altura Maxima de corte

Max larghezza di taglio / Max cutting
width/Largeur de coupe / Scnittbreite / mm 380 480 580 780 970
Ancho méximo de corte

Larghezza max lama / Max width of
blade / Largeur max de la lame / Max
Blattebreite / Ancho max de la cinta

Lunghezza max min lama / Max min
length of blade / Longueur max de la
lame / Max-min Blattlénge/

Largo max-min cinta

mm 3910/3835 4376/4296 4980/4880 5720/5570 6570/6380

Dimensioni tavolo / Table
size / Dimension de la table / 620x450 700x500 810x580 1300x850 1500x920
Tischabmessungen / Medidas mesa

Consumo aria compressa

/ Compressed air consumption

/ Consommation d'air comprimé / m3/h 850 850 850 3760 4275
Druckluftverbrauch

/ Consumo de aire comprimido

Bocca di aspirazione / Buse d'aspiration
/ Dust extrac. outlet / Absaughaube /
Boca de aspiracion

Lubrificazione / Lubrication
Lubrification / Schmierung / N 2 2 2 2 2
Lubricacion

Ingombro / Encombrement /
Overall dimensions / 1915x830x610 2060x940x700 7260x1165x760 2480x1680x930 2900x2000x1200
Ausmasse / Dimensiones

Peso/Weight/Poids/Gewicht/Peso neto 310 310 395 1150 1900
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Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore. Les données techniques d'illustration et ne sont pas engagés a le fabricantlllustration and technical data are not committed to the manufacturer. Ilustraciones y datos tecnicos no estan comprometidos con el fabricante.

META'’LL

SEGHE A NASTRO PER METALLI E LEGHE LEGGERE
BAND SAW FOR METALS AND LIGHT ALLOYS
SCIE A RUBAN POUR METAUX ET ALLIAGES LEGERS
BANDSAGE FUR METALLE UND LEICHTMETALLE
SIERRA DE CINTA PARA METALES Y ALFACIONES LIGERAS
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CO METAL

- Vitesse variable

- Couple moteur élevé

- Volants d'inertie en
fonte pleine

- Démarrage automatique

. Unterschiedliche
Geschwindigkeit

» Hohes Drehmoment

- Schwungrader aus
massivem Gusseisen

. Automatischer Start

. Velocita variabile

- Coppia elevata

- \olani ghisa pieni

« Avviamento automatico

- Variable speed

- High torque

- Solid cast iron flywheels
- Automatic start
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% c0 600 METAL

Velocita variabile
Variable speed
Vitesse variable
Unterschiedliche Geschwindigkeit
Velocidad variable

Motore brushless con riduttore epicicloidale
Brushless motor with planetary gearbox
Moteur sans balais avec réducteur planétaire
Biirstenloser Motor mit Planetengetriebe
Motor sin escobillas con reductor planetario

Lubrificazione Guidalama superiore in metallo duro
Lubrication Hard metal upper blade guide
Lubrification Guide de lame supérieur en métal dur
Schmierung Obere Blattfiihrung aus Hartmetall
Lubricacion Guia superior de la hoja en metal duro

. Velocidad variable
- Alto esfuerzo de torcion

del motor

. \olantes de inercia

de hierro fundido macizo

« Inicio automatico

Guidalama inferiore metallo duro

Hard metal lower blade guide
Guide de lame inférieur en métal dur
Hartmetallunterblattfihrung
Guia de hoja inferior de metal duro

« Struttura molto robusta
« Velocita variabile
- Volani ghisa pieni
+ Awiamento automatico
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Guidalama inferiore al piano in ottone
Lower blade guide in brass
Guide de lame inférieur en laiton
Untere Klingenfiihrung aus Messing
Guia inferior de la hoja en laton

- Vlery strong construction
- Variable speed
- Solid cast iron flywheels
« Automatic start

HARD CUT 80

. Construction tres robuste
- Vitesse variable
- Volants d'inertie en
fonte pleine
- Démarrage automatique

- Unterschiedliche
Geschwindigkeit

« Sehr robuste Konstruktion

- Schwungrader aus
massivem Gusseisen

- Construccion muy robusta
- Velocidad variable
- Volantes de inercia

de hierro fundido macizo
« Inicio automatico

- Automatischer Start

Guidalama superiore in ottone
Upper blade guide in brass
Guide de lame supérieur en laiton
Obere Klingenfiihrung aus Messing
Guia de hoja superior en latén

Inverter per velocita variabile
variable speed inverter
variateur de vitesse
Wechselrichter mit variabler Drehzahl
inversor de velocidad variable

Tensionatura idraulica
Hydraulic tensioning
Tension hydraulique

Hydraulische Spannung
Tensado hidraulico

Doppia lubrificazione automatica
Double automatic lubrication
Double lubrification automatique
Doppelte automatische Schmierung
Doble lubricacién automética




